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Про затвердження “Звіту про реалізацію Стратегії розвитку Біляївської 

міської територіальної громади на 2017-2020 роки” 

 

   Керуючись пунктом 22 частини першої статті 26, частиною першої статті 59 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», частиною другою 

статті 16 Закону України «Про засади державної регіональної політики», 

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2020 року 

№695 «Про затвердження Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-

2027 роки», Біляївська міська рада  
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1. Затвердити “Звіт про реалізацію Стратегії розвитку Біляївської міської 

територіальної громади на 2017-2020 роки (додається).  

 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського 
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Додаток 

 до рішення Біляївської міської ради 

№ 488-16/VIІI від 21  грудня 2021 року  

Звіт  

про реалізацію  

“Стратегії розвитку Біляївської міської териоріальної громади  

на 2017-2020 роки” 

 

Стратегічні напрямки реалізації місії ОТГ (пріоритети розвитку): 

Стратегічний напрямок А: Зростання інвестиційної привабливості 

громади 

Стратегічна ціль А.1: Покращення інвестиційного клімату, розвиток 

бізнесу та туризму  

Операційна ціль А.1.1:  Забезпечити сприятливі умови для розвитку бізнесу та                                                    

туризму відповідно до Інвестиційного паспорту та 

перспектив його реалізації 

          Завдання А.1.1.1: Створення інфраструктури для розвитку бізнесу 

 

Дієвим інструментом сприяння ефективному розвитку малих та середніх 

підприємств є інфраструктура його підтримки – своєрідна опорно-рухова 

система, завдяки якій формується конкретне організаційно-економічне 

середовище для сприяння підприємницькій діяльності та швидкій адаптації 

суб'єктів малого підприємництва до ринкових умов. 

За даними державного реєстратора на території громади зафіксовано 473 

юридична особа та 998 фізичних осіб- підприємців. 

Інфраструктура підтримки малого бізнесу спрямована на забезпечення таких 

напрямів: фінансово-кредитного обслуговування, інформаційно-аналітичного 

забезпечення, державних і недержавних громадських організацій, 

організаційно-технічного співробітництва. 

В громаді засновано власний ЦНАП та віддалені робочі місця спеціалістів 

ЦНАПу у с.Мирне та с.Градениці. 

Ведеться аналіз та регулярне висвітлення інформації щодо можливостей 

розвитку та залучення додаткових фінансових ресурсів для суб’єктів 

господарювання. 

Налагодженно співпрацю з громадськими організаціями: Спілка українських 

підприємців та Всеукраїнська аграрна рада. Біляївською міською радою 

організовано безкоштовні консультації, роз’яснення змін у законодавстві, 

особливостей податкової політики України із залученням компетентних 

організацій та експертів у визначених сферах. 

 

          Завдання А.1.1.2: Сприяння розвитку туризму на території громади 

Для формування позитивного туристичного іміджу громади та промоції 

туристичних місцевих можливостей взято участь у Міжнародній виставці-

ярмарку «ТурЕКСПО» в рамках Львівського міжнародного форуму індустрії 



туризму, у туристичній виставці UITT м.Київ та ін. Проведено робочі зустрічі з 

представниками управління туризму, рекреації та курортів Одеської ОДА, 

туристичного бізнесу, громадськими організаціями з обговоренням пропозицій 

розвитку галузі туризму, дизайну-об’єктів туристичної інфраструктури. 

Здіснюється виготовлення та розповсюдження презентаційних матеріалів.  

Робочою групою за участі представників Одеського екологічного університету, 

Нижньодністровського ННП, депутатів міської ради підготовлено технічне 

завдання «Оцінка сучасного стану проток від набережної м. Біляївка до річки 

Турунчук та розробка рекомендацій з поліпшення їх стану в майбутньому». 

Подано до Одеської ОДА проект з очищення природної протоки річки 

Турунчук. 

Відремонтовано об’єкти дорожньо-транспортної інфраструктури. Проведено 

роботи із забезпечення енергоефективним вуличним освітленням населені 

пункти громади.  

 

          Завдання А.1.1.3: Розвиток виробництва 

 

Оновлення Інвестиційного паспорту, розробка бізнес-проектів «Комплекс з 

управління ТПВ» на базі існуючого полігону. «Створення ягідного кластеру» та 

презентаційних матеріалів, направлення інвестиційних проектів (пропозицій, 

анкет) для залучення додаткових коштів та інвесторів. 

Підтвердження рейтингу інвестиційної привабливості громади на 

Всеукраїнському інвестиційному форумі. Розміщення пропозицій на єдиному 

інвестиційному веб-порталі. 

Інституційна підтримка інвестора зі створення ягідного кластеру та потужності 

з переробки/заморозки продукції. 

Здійснюється вивчення проблемних питань діяльності підприємств та 

перспективи розвитку (введення в експлуатацію нового виробництва, ліній; 

виробництво нових видів продукції, створення нових робочих місць, крафтові 

продукти, освоєння нових видів діяльності та перспективи розширення). 

 

Стратегічна ціль А.2:    Покращення середовища та умов проживання. 

Операційна ціль А.2.1: Покращення екології, поліпшення транспортного         

сполучення, підвищення рівня благоустрою території та 

якість житлово-комунальних послуг. 

Завдання А.2.1.1: Забезпечення чистоти та покращення екологічного                     

стану території ОТГ 

 

Екологічна ситуація на території Біляївської ОТГ, характеризується відносною 

стабільністю показників – однак багато проблем потребують вирішення.  

Стан озеленення на території громади потребує розширення та коригування. За 

2017-2020 роки проводились роботи з очищення зелених насаджень, які 

досягли вікової межі і потребують негайної заміни в зв'язку із тим, що 

більшість із них фаутні (заражені шкідниками) і знаходяться в аварійному 

стані; загрожують безпеці людей, будівель та автотранспорту.  



      Розвиток зеленого господарства виконується переважно за рахунок 

створення локальних зелених зон: паркових насаджень, скверів. Актуально на 

сьогодні: забезпечення обслуговування зелених насаджень в межах житлової 

забудови (прибудинкових територій житлових масивів, впродовж доріг та 

вулиць населених пунктів). 

Впроваджується система роздільного збору сміття. Встановлюються додаткові 

майданчики. Здійснюється виявлення і знешкодження несанкціонованих 

незаконних стихійних сміттєзвалищ на території Біляївської ОТГ. Власними 

силами КП «Наш дім» виготовляються контейнери для роздільного збору 

сміття, урни. 

Організовано та проведено цілу низку еко-акцій. Переглянуто та затверджено 

оновлені Правила з благоустрою громади. 

 

Завдання А.2.1.2: Поліпшення транспортного сполучення та 

інфраструктури 

 

Основна проблема полягає в тому, що автомобільні дороги та інженерні 

споруди на них перебувають у такому стані, за якого не можуть бути повною 

мірою забезпечені швидке, комфортне, економічне та безпечне перевезення 

пасажирів і вантажів, розвиток транзитних перевезень, подальший соціально-

економічний розвиток громади. 

На загальнодержавному рівні, у зв’язку зі щорічним недофінансуванням 

дорожнього господарства, знос основних фондів більшої частини транспортної 

інфраструктури вже перевищує 75%. 

З моменту об’єднання відремонтовано 23% доріг з твердим покриттям, в тому 

числі за рахунок створення спеціального дорожнього відділу на базі КП «Наш 

дім», що власними зусиллями ремонтують та грейдерують дороги громади. 

Частину субвенції на інфраструктурний розвиток направлено на оновлення 

парку комунальної техніки та оснащення даного відділу. 

 

 

Завдання А.2.1.3: Благоустрій території ОТГ, поліпшення якості житлово-

комунальних послуг 

Благоустрій, освітлення та міські пасажирські перевезення 

Благоустрій громади підтримує КП «Наш дім». Підприємство виконує роботи 

по благоустрою та санітарному очищенню, збору та вивозу ТПВ, при чому 

вартість послуг для населення громади зберігається на рівні нижчому за 

собівартість таких послуг. Підприємство здійснює утримання міського 

вуличного освітлення, сміттєзвалища, міських доріг, обслуговуванню кладовищ 

та здійснює міські пасажирські перевезення. 

З метою забезпечення якісної та безперебійної роботи вуличного освітлення 

були придбанні лампи освітлення, світильники, кабельна продукція, 

електротехнічне силове обладнання. Виготовлена святкова ілюмінація. 



Для створення безпечних умов автомобільного та пішохідного руху в громаді 

було розроблено проект «Безпечний рух», окрім цього за рахунок фінансової 

підтримки були придбані та встановлені дорожні знаки. 

З метою покращення послуг по наданню пасажирських міських перевезень за 

рахунок державних коштів та коштів міської ради було придбано міський 

пасажирський автобус, що задовольняє потреби в перевезені осіб з обмеженими 

фізичними можливостями руху та інших маломобільних осіб. Організовано 

перевезення пасажирів між Майорами та Біляївкою по маршруту, що охоплює 

всі соціально важливі об’єкти. 

Водопостачання та водовідведення. 

КП «Біляївський водоканал» поступово перезавантажується для роботи у більш 

напруженому режимі в зв'язку із збільшенням обсягів робіт, пов'язаних з 

приєднанням мереж та абонентів с. Майори, с-ща Повстанське, с. Кагарлик. 

Біляївське ЖЕКП виконує обслуговування та ремонтні роботи у с.Мирне та 

с.Широка Балка», КП «Універсал-Сервіс» у с.Градениці. При зростанні 

навантаження  приблизно на 25%  фактична кількість працюючих не змінилась. 

Поступово  поновлюється  парк комунальної техніки. 

Побудовано 4 км водогонів. 80 км  водогонів стоять на балансі підприємства та 

експлуатуються на договірних умовах з власниками ще понад 31 км вуличних 

та абонентських водогонів, які є невід’ємною частиною системи. 

Теплопостачання та обслуговування ОСББ 

Теплопостачання та обслуговування багатоквартирних будинків здійснює 

Біляївський ЖЕКП. 

Задля упорядкування житлового фонду Біляївської ОТГ у квітні 2017року 

Біляївською міською радою був проведений конкурс на управителя житловим 

фондом міста, який виграло Біляївське ЖЕКП. 

Після підписання договору з міською радою на баланс «Біляївського ЖЕКП» 

передано 43 житлових будинків загальною площею 15,919 тис.м², із них 

обслуговуються лише 16 будинків загальною площею 9095 тис.м².  

З метою підтримки ОСББ на території громади заходи Програми «Сприяння 

створення та підтримки функціонування об’єднань співвласників 

багатоквартирних будинків у Біляївській ОТГ». 

 

Стратегічний напрямок В:  Зростання інституційної спроможності   

громадянського суспільства 

Стратегічна ціль В.1: Вдосконалення управління громадою, посилення 

згуртованості та взаємодопомоги у громаді 

Операційна ціль В.1.1: Забезпечення активної участі громадян та їх утворень у 

формуванні та реалізації місцевої політики 

Завдання В.1.1.1:  Підвищення рівня просвіти та активності мешканців 

 

Для підвищення рівня громадської просвіти проводяться регулярні 

інформаційні заходи, тренінги, семінари, майстер-класи із використання 

інструментів прямої демократії для членів територіальної громади. 



Реалізовано проєкт «Смарт-Сіті», до якого залучено широке коло 

громадськості. На платформі постійно зростає щорічна кількість користувачів. 

     Проводились зустрічі з сільгоспвиробниками, які орендують земельні частки 

(паї) фізичних осіб на території Біляївської ОТГ та представниками малого та 

середнього бізнесу, з великими платниками податку. Обговорювались актуальні 

питання провадження підприємницької діяльності на території громади. 

    Задля створення прозорої та демократичної системи управління громадою, 

забезпечення активної участі громадян та їх утворень у формуванні та 

реалізації місцевої політики в міській раді організовано роботу ЦНАП із 

забезпеченням максимальної доступності, мобільності та оперативності 

надання послуг.  

      З молоддю разом ми розробили Стратегію молодіжної політики. І разом її 

реалізовуємо. Зокрема, презентовано концепцію такого варіанту бюджету, коли 

молодь подає свої проекти та отримує фінансування з бюджету громади. 

     З метою самоорганізації, включення мешканців громади у процеси розвитку 

на місцях організовуються конкурси та реалізуються місцеві програми.       

      Сприяє підвищенню рівня просвіти та активності мешканців проведення 

акцій з благоустрою та тематичних свят. 

       Квіткова алея вздовж станціонного паркану біля хостелу, створена за 

ініціативою працівників підприємства "Діалог". Вони не лише придбали 

саджанці квітів, а й активно допомагали їх висаджувати. 

      Облаштувано квітник біля Візит-Цетру. Почали це робити біляївські учні. 

Діти висадили цибулиння тюльпанів. Пізніше на цьому квітнику попрацювали 

навіть туристи-іноземці. Це були діти представників різних держав в Україні, 

які живуть і навчаються в Києві. Приїхали до Біляївки на екскурсію і захотіли 

внести свою лепту в благоустрій території.  

Прийнято участь у регіональній акції «Посади дерево». Активними 

громадянами висаджено 20 тис.дерев у с.Градениці. 

      Проведено роботи з розчистки парку Ялинки. Допомагали в цьому активно 

жителі міста. Кожний рік громади активно насичений суботниками, в тому 

числі організованими активною молоддю Біляївки. До одного з них долучилось 

близько 70-ти жителів міста, серед них учні та вчителі трьох Біляївських шкіл, 

працівники управління освіти. Деякі приходили прибирати родинами.  

 

Завдання В.1.1.2:  Залучення мешканців до вирішення місцевих питань 

 

Важливим етапом на шляху до сталого розвитку об’єднаних громад є те, що 

населення та їх владний апарат мають стати «єдиним організмом», який 

рухається за спільними напрямом та баченням, а також у якому враховуються 

інтереси та потреби кожної особи. Оптимальним способом досягнення сталого 

розвитку об’єднаних громад є визначення спільних напрямів розвитку, 

забезпечення практик громадської участі, формування довгострокової 

локальної Стратегії розвитку і на цій основі крок за кроком запровадження 

системи послідовного місцевого розвитку громади. 



Населення громади активно долучається до процесів планування та розвитку 

Біляївської ОТГ. 

З використанням офіційного сайту громади забезпечено безперервний та дієвий 

механізм інформування населення у процесах формування та подальшої 

реалізації Стратегії розвитку Біляївської ОТГ, підтримки ініціатив мешканців та 

використання ефективних інструментів їх залучення до спільної реалізації 

розроблених проектів, поширюються традиції громадської участі серед 

населення громади.  

Постійне наповнення сайту Біляївської територіальної громади інформує про 

стан реалізації Стратегії розвитку; проводить опитування щодо важливих 

питань та їх вплив на розвиток території.  

Систематично проводяться консультації з громадськістю та дослідження 

громадської думки у процесі реалізації місцевої політики. 

Щорічно заслуховується звіт голови ОТГ, щодо результатів реалізації проектів 

Плану дій  Стратегії розвитку. 

      Прозора влада - Спецпроект Біляївка.City та Біляївської міської ради. 

Матеріали в цій рубриці друкуються в рамках "Програми забезпечення 

публічності та прозорості діяльності органів діяльності органів місцевої влади, 

висвітлення господарського, соціального та культурного життя Біляївської 

об’єднаної територіальної громади на 2018 – 2020 роки".  

Мета програми всебічно, відкрито та прозоро розповідати Біляївській громаді 

про рішення, які ухвалюються міською радою: як вони впливатимуть на життя 

громади; проводити публічні консультації з громадою; оперативно інформувати 

про важливі зміни та події.  

       У 2018 році вперше в Біляївській громаді затвердили порядок отримання 

коштів з бюджету для реалізації суспільно-корисних ідей жителів Біляївської 

громади. На перший конкурс жителі громади подали 12 ідей. Щорічно один 

проект визначається переможцем та додатково фінансуються проекти, які 

знайшли відгук в серцях мешканців громади за результатами онлайн 

голосування.  

З метою максимального залучення мешканців до вирішення місцевих питань та 

покращення рівня добробуту, у 2017-2020 роках було залучено фонди 

міжнародної технічної допомоги:  

 

№ Назва проекту Термін 

реалізації 

Назва донора Основні результати 

реалізації проекту для 

громади 

1

1 

«Біляївській громаді 

Одеської області – 

комплексний 

розвиток» 

2016-

2017 

МФ 

«Відродженн

я»  

підготовка проекту 

Стратегії розвитку 

Біляївської ОТГ до 2020 

року 

2

2 

«Розвиток 

управлінських 

спроможностей ОТГ» 

2018-

2019 

Фонд Ганса 

Зайделя 

Обмін досвідом та 

освоєння міжнародного 

досвіду 

3«Громада для 2018- U-LEAD Вивчення потреб 



3 людини: підвищення 

компетентності 

громад для розвитку 

соціальних послуг» 

2019 реалізується 

спільно з 

Міжнародно

ю 

благодійною 

організацією 

«Партнерств

о «Кожній 

дитині». 

громади в соціальних 

послугах та аналіз 

послуг, які надаються 

4

4 

"Малі міста - великі 

враження" 

2019 Міністерство 

культури 

України 

Організовано та 

проведено 

мультиетнічний 

гастрономічний 

фестиваль «Дністровська 

вертута» 

6

5 

«Підтримка 

аграрного і 

сільського розвитку» 

2016-

2017 

USAID Вивчення особливостей 

розвитку громади, 

написання економічної 

стратегії розвитку та 

підготовка бізнес-плану 

з створення 

підприємства з 

переробки молока 

6

6 

«Муніципальна 

енергетична реформа 

в Україні». 

2017 USAID Підготовка паспортів 

комунальних установ, 

вивчення 

енергоефективних 

технологій та практики 

їх застосування 

7

7 

«Поліпшення роботи 

ірригаційних систем» 

2018 USAID Вивчення можливостей 

використання поливних 

земель та розробка 

плану відновлення 

наявних ірригаційних 

систем 

8

8 

«Подорож до знань – 

подорож до змін. 

Управління 

знаннями» 

2019 Програма 

«U-LEAD з 

Європою», 

GIZ 

Презентовано політичну 

та територіальну 

структуру уряду 

Словенії, інституційні та 

правові рамки 

підрозділів місцевого 

самоврядування 

9

9 

«Соціальні послуги у 

громадах» 

2019-

2022 

Японський 

фонд 

соціального 

Засновання та 

організація  діяльності 

КУ «Центр надання 



розвитку(JS

DF) через 

Міжнародни

й банк 

реконструкці

ї та 

розвитку,що 

реалізується 

УФСІ.   

соціальних послуг 

«Родинне коло». 

 

              Стратегічний напрямок С: Підвищення якості життя мешканців 

Стратегічна ціль С.1: Підвищення якості освітньо - виховного середовища, 

посилення культурно-духовного та фізичного розвитку 

мешканців 

Операційна ціль С.1.1:   Вдосконалення мережі загальноосвітніх закладів, 

розширення мережі установ дитячої творчості, 

дошкільних закладів, підвищення їх доступності та 

рівня знань. Розвиток інфраструктури культурно-

мистецьких установ, посилення ролі заходів фізичного 

спрямування 

Завдання С.1.1.1: Розвинути систему дошкільної, шкільної, 

позашкільної освіти та виховання 

 

Дошкільна освіта 

З початку реалізації Стратегії на території Біляївської міської ради 

функціонували 3 дошкільних навчальних заклади: Біляївський дошкільний 

навчальний заклад комбінованого типу ясла-садок №1 «Веселка», Біляївський 

дошкільний навчальний заклад ясла-садок №2 «Журавлик», комунальний 

заклад Біляївський дошкільний навчальний заклад ясла-садок №3 «Капітошка». 

Проектна потужність дошкільних навчальних закладів міста – 427 місць. 

Загальна кількість вихованців – 542 дітини, які виховуються в 21 групі 

загального розвитку та 2 спеціалізованих групах для дітей з вадами мови 

(логопедичних). Рівень охоплення дітей – 37%.  Контингент дітей віком від 3 

до 6 років – 948 осіб, із них охоплено різними формами дошкільної освіти 646 

дітей, що складає 68%.   

 На момент завершення Стратегії на території Біляївської об’єднаної 

територіальної громади функціонують 6 закладів дошкільної освіти: 

- Заклад дошкільної освіти комбінованого типу ясла-садок №1 «Веселка» 

(257 дітей). 

- Заклад дошкільної освіти ясла-садок №2 «Журавлик» (87 дітей). 

- Заклад дошкільної освіти ясла-садок №3 «Капітошка» (196 дітей). 

- Мирненський заклад дошкільної освіти ясла-садок «Сонечко» (60 дітей). 

- Мирненський заклад дошкільної освіти ясла-садок «Буратіно» (44 

дитини). 



- Широкобалківський заклад дошкільної освіти дитячий садок «Ромашка» 

(45 дітей). 

З 01.01.2021 року до мережі приєднались ще два заклади дошкільної 

освіти: 

- Граденицький дошкільний навчальний заклада ясла-сад «Ягідка» 

(52 дитини). 

- Кагарлицький дошкільний  навчальний заклад дитячий садок 

«Зірочка» (37 дітей). 

З   метою якісної підготовки дітей дошкільного віку до навчання в 

загальноосвітніх навчальних закладах було сформовано 6 старших груп, в яких 

до навчання в школі було підготовлено 160 дітей, крім того сформовано 2 групи 

короткотривалого перебування при районному Будинку дитячої та юнацької 

творчості, в яких пройшли підготовку до школи 50 дітей та 20 дітей навчалися в 

центрах розвитку м. Теплодар та м. Одесса. Отже, різними формами дошкільної 

освіти було охоплено 230 дітей, що складає 100 % дітей 5(6) – річного віку. 

Велика увага приділяється зміцненню матеріально-технічної бази 

дошкільних установ громади. 

 

Загальна середня освіта 

Мережа 

На початку реалізації Стратегії у закладах загальної середньої освіти 

навчаєлось   2093 учні у 89 класах.  Середня наповнюваність класів – 23 учні. У 

порівнянні з 2017-2018 н.р. кількість учнів по громаді збільшилася майже на 

6%.  Кількість педагогів збільшилася на 4%. Загальний показник 

співвідношення «учитель-учень» складає  -  1:14. Показник співвідношення 

"учитель-учень" найбільший у Біляївській ЗОШ №1 – 1:16, найменший – 1:10,7 

- у Майорівській ЗОШ.   

Наповнюваність класів впливає на ефективність використання коштів.  

Чим вище показник наповнюваності, тим менші середні витрати на 1 учня. Так 

найбільші витрати на одного учня у Майорівській ЗОШ – загальний показник 

22541 грн. Найменші витрати на одного учня у Біляївській ЗОШ №1 – 11579 

грн. 

Ресурс збільшення наповнюваності класів – це, в першу чергу, 

повернення учнів, які проживають у с. Майори, але навчаються в інших 

навчальних закладах, до Майорівської ЗОШ. 

Зменшення відтоку учнів після закінчення дев’ятого класу в усіх 

навчальних закладах.  

  На момент завершення Стратегії мережа закладів загальної середньої 

освіти складається із 6 закладів: 

- Біляївська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1 (998 уч.). 

- Біляївська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №2 (567 уч.). 

- Біляївська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №3 (458 уч.) 

- Майорівськазагальнооосвітня школа І-ІІІ ступенів (191 уч.) 

- Мирненський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів (392 

уч.) 



- Широкобалківський заклад загальної середньої освіти І-ІІ ступенів 

(87уч.). 

 

 З 01.01.2021 року до мережі приєднались ще три заклади: 

- Граденицька загальноосвітня школа І-ІІ ступенів (139). 

- Граденицька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів (384). 

- Кагарлицька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів (163). 

 

 Середня наповнюваність класів – 22 учні. Співвідношення 

«учитель-учень»  у громаді  -  1:13, у міських ЗЗСО – 1:15,5, у сільських ЗЗСО – 

1:11,6 . 

 Показник наповнюваності класів серед міських закладів 25,9 учнів,   

у сільських закладах – 18,8. Показник співвідношення «учитель-учень» 

найбільший у Біляївській ЗОШ №1– 28 учнів, найменший – 6 учнів – у 

Широкобалківському ЗЗСО. 

 У міських закладах освіти останні 4 роки спостерігається 

збільшення кількості учнів. У зв’язку з цим навчання проводиться у дві зміни у 

Біляївській загальноосвітній школі №1 та Біляївській загальноосвітній школі 

№2. 

 

Матеріально-технічне забезпечення закладів освіти 

Всі загальноосвітні навчальні заклади мають розвинену матеріально-

технічну базу. 

З метою ліквідації навчання дітей у дві зміни проведено реконструкцію 

Біляївської ЗОШ №2 – прибудова додаткових приміщень навчальних класів та 

актової зали. Виготовлено ПКД з реконструкції Біляївської ЗОШ І-ІІІ ст. №3. 

 

 Придбано шкільний автобус, закуплено обладнання та техніки за 

програмою «Нова українська школа» та ін. 

Для облаштування нового освітнього простору у перших класах 

закуплено сучасні меблі. 

Закуплено дидактичні матеріали, мультимедійне обладнання, 

комп’ютерне обладнання для друкування, сканування та ламінування. 

Позашкільна освіта 

У громаді створено КЗ Біляївську мистецьку школу, на базі районної. 

Збережено всі групи, дітки мають змогу займатись музикою, танцями, 

малюванням.  

Олімпіади та конкурси 

Проведено Всеукраїнські шкільні олімпіади з української мови та 

літератури, історії, фізики, хімії, інформатики, біології, математики, англійської 

мови, географії, правознавства.  

Щорічно   у предметних олімпіадах, що проводяться у жовтні-листопаді, 

беруть участь майже 1000 учасників.  

Вже стала традиційною участь в інтернет-конкурсах: «Бобер» 

(комп’ютерна грамотність), «Кенгуру» (математичний), «Колосок» 



(природничий), «Соняшник» (українознавчий), «Лелека» (історичний), 

«Геліантус» (фізика, хімія, біологія, географія).  Всього у різних інтернет-

олімпіадах прийняло участь 980 учасників. 

 

Завдання С.1.1.2:  Розвинути культурну інфраструктуру, сприяти 

творчій та духовній самореалізації мешканців ОТГ 

Закладами культури Біляївської ОТГ забезпечено організацію та проведення 

понад 150 заходів різного спрямування. Охоплено культурно-мистецькими, 

туристично-розважальними заходами 28000 мешканців громади, з них 8325 

дітей. 

Забезпечено реалізацію заходів з питань культури і туризму по Біляївській 

ОТГ відповідно до програми розвитку культури та туризму Біляївської ОТГ на 

2016-2020 роки. 

У порівнянні з минулими роками простежується динаміка зростання 

кількості глядачів та учасників культурних заходів  

Міською радою було відремонтовано та оснащено будинки культури, 

придбано одяг для сцени та театральні крісла, а також встановлено електричне 

та механічне спеціалізоване обладнання сцени будинку культури с. Майори. 

Для потреб громади було придбано проектор. 

Міською радою підтримується діяльність молодіжної ради, жіночої ради, 

клубу «Берегиня». 

 

Завдання С.1.1.3:      Забезпечити розвиток фізичної культури спорту 

 

Дитячо-юнацька спортивна школа 

У Біляївській міській ДЮСШ працює 24 групи, в них займаються 334 

учні, із них 60 дівчат. 

У 2017-2018 н.р. 92 вихованці прийняли участь в змаганнях, захищаючи 

честь БМДЮСШ. Результатом є призові місця в обласних турнірах з гандболу, 

шахів, та боксу. У 2019-2020 роках 116 вихованців прийняло участь у 

змаганнях різного рівня, в результаті призові місця з боксу, футболу, шахів, 

гандболу, волейболу. 

З метою забезпечення дозвілля дітей придбано та встановлено дитячі 

майданчики. 

Спорт 
У 2018 році на території Біляївської ЗОШ І-ІІІ ст. №3 встановлено 

багатофункціональний  спортивний майданчик.  

Щорічно в середньому проводяться 20 спортивно-масових заходів, в яких 

взяли участь приблизно 900 учасників, в тому числі:400 дітей та 500 дорослих. 

У 2020 році охоплено приблизно 6% населення громади. У 2017 році цей 

показник складав – 3%.  

 Набрали популярності в громаді такі спортивні заходи як «Тато, мама, я – 

спортивна сім’я», «Олімпійський день», «Весела руханка», «Спорт у кожен 

двір». 

 



 

Стратегічна ціль С.2:    Поліпшення соціального клімату в громаді 

Операційна ціль С.2.1: Створити умови для зайнятості населення ОТГ, сприяти 

захисту його соціально вразливих верств  

         Завдання С.2.1.1: Сприяти зайнятості населення 

 

Біляївська об’єднана територіальна громада всіляко сприяє зайнятості 

населення. 

    Створюються сприятливі умови для ведення бізнесу, що в свою чергу 

призводить до створення нових робочих місць та збільшення надходжень до 

місцевого бюджету. 

    Так на території Біляївської об’єднаної територіальної громади    розпочали 

свою роботу супермаркети «Точка»,  сучасна автомийка європейського рівня 

Lux Wash, салон краси люкс класу «Персона», магазин з продажу свіжого м’яса 

«Чалагач», магазин-склад канцелярії та шкільного приладдя "Акварель", 

магазин з продажу одягу «Космос», магазин з продажу дитячого одягу «Міні 

мода», магазин з продажу гаджетів «ЖЖУК», Агро Магазин «Гектар», дитяча 

ігрова кімната «Смайлик», салон «Амбре», магазин «П’ятачок» та «М’ясо», 

турагенція «Пегазтуристик Україна»,  швейна майстерня, магазин «Ділвін» та 

ін.. 

     Розпорядженням Біляївського міського голови № 98/2018-МР від 

02.08.2018року утворено робочу групу з питань дотримання законодавства про 

працю щодо легалізації зайнятості населення та забезпечення виплати 

заробітної плати.  

Для організації тимчасової зайнятості з бюджету громади було виділено кошти 

для безробітних громадян з числа мешканців громади на громадські роботи на 

базі КП «Наш дім».  

 

 

Завдання С.2.1.2: Сприяти захисту соціально вразливих верств населення 

З року в рік, так було завжди, Біляївська міська рада за підтримки 

депутатського корпусу ухвалює низку програм, аби підтримати найбільш 

незахищені верстви населення. Завдяки об’єднанню, ми так само маємо більше 

змоги виділяти більше коштів на ці потреби. 

В рамках Програми соціального захисту населення Біляївської ОТГ 

надається допомога самотнім малозабезпеченим пенсіонерам, інвалідам та 

учасникам ВВВ, учасникам АТО, інвалідам загального захворювання 1 групи та 

іншим категоріям соціально незахищених верств населення громади.  

             Надано фінансову підтримку Біляївській міській організації ветеранів 

України. 

 Місцеві Програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді 

на 2016-2020 роки та Програми «Сім’я і молодь Біляївської об’єднаної 

територіальної громади» забезпечували реалізацію прав громадян та підтримку 

у даних сферах. 



З метою забезпечення пільгових категорій громадян безкоштовним проїздом на 

міських автобусах фінансувалась Програма «Здійснення компенсаційних 

виплат за пільговий проїзд автомобільним транспортом окремих категорій 

громадян на автобусних міських маршрутах загального користування у 2017-

2020 роках».  

Залучено кошти на придбання соціального житла для осіб з числа дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування. За звітний період 5 осіб з числа 

пільгової категорії забезпечено житлом, в тому числі придбано 2 соціальних 

житла та 3 квартири у власність. 

 

Соціальний захист дітей та інклюзивна освіта 

У навчальних закладах організовано навчання дітей з особливими освітніми 

потребами. У 2017-2018 н.р.  за інклюзивною формою навчалось – 6 дітей, у 

2018-2020 роках навчається -11 дітей у 8 інклюзивних класах.  

На організацію інклюзивного навчання додатково з державного бюджету 

надається субвенція на придбання засобів корекційного психофізичного 

розвитку, дидактичних матеріалів та корекційні заняття.   

 Безкоштовним гарячим харчуванням забезпечено дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, дітей з особливими освітніми 

потребами, які навчаються у спеціальних і інклюзивних класах, та учнів 5-11 

класів із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про 

державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям”. Також безкоштовним 

харчуванням забезпечено усіх учнів початкових класів, які не відносяться до 

пільгових категорій. Діти щодня отримують м’ясні, рибні, овочеві страви, соки, 

свіжі фрукти. В раціон харчування входять продукти з пектиновими добавками: 

повидло, сухофрукти. 

 Щорічно організовується оздоровлення та відпочинок дітей. 

 З метою підвищення ефективності навчально-виховного процесу шляхом 

його індивідуалізації та захисту соціального і психічного здоров’я всіх його 

учасників в закладах освіти введено ставки психологів та соціальних педагогів.  

  З підлітками проводиться корекційно-розвивальна, профілактична, 

консультаційна та діагностична робота.  

 


